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В УФНС России по Кемеровской области - Кузбассу состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов  в 3 квартале 2021 г.
19.10.2021 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Кемеровской области – Кузбассу.
Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение информации, поступившей по результатам проведенной, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020, представленных главным государственным налоговым инспектором отдела обеспечения процедур банкротства. 
Комиссией рассмотрены факты, свидетельствующие, что в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 служащим не указан доход в виде пособия по утрате нетрудоспособности; неверно отражена площадь по трем объектам недвижимости; не отражены банковские счета. 
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
юридическую  меру  ответственности  к  служащему не применять;
рекомендовать руководителю Управления предупредить служащего о недопустимости подобных нарушений. 
[bookmark: _GoBack]В Межрайонной ИФНС России № 15 по Кемеровской области - Кузбассу состоялись заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов  в 3 квартале 2021 г.
08.07.2021 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной ИФНС России № 15 по Кемеровской области – Кузбассу.
1. Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение информации, поступившей по результатам проведенной, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020, представленных старшим государственным налоговым инспектором отдела выездных проверок № 3. 
Комиссией рассмотрены факты, свидетельствующие, что в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 служащим не указано несколько банковских счетов. 
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020, представленные старшим государственным налоговым инспектором отдела выездных проверок № 3, являются не достоверными и не полными. Рекомендовать руководителю Инспекции принять решение о предупреждении о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и достоверного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

2. Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение информации, поступившей по результатам проведенной, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020, представленных заместителем начальника отдела выездных проверок № 1. 
Комиссией рассмотрены факты, свидетельствующие, что в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 служащим не указано несколько банковских счетов. 
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020, представленные заместителем начальника отдела выездных проверок № 1, являются не достоверными и не полными. Рекомендовать руководителю принять решение о применении меры дисциплинарного воздействия – замечание.

3. Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение информации, поступившей по результатам проведенной, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020, представленных заместителем начальника отдела выездных проверок № 1. 
Комиссией рассмотрены факты, свидетельствующие, что в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 служащим не указано несколько банковских счетов; неверно указана сумма дохода, полученного по основному месту работы; неверно указана сумма пособия по временной нетрудоспособности; неверно указана площадь квартиры.
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020, представленные заместителем начальника отдела выездных проверок № 1, являются не достоверными и не полными. Рекомендовать руководителю принять решение о применении меры дисциплинарного воздействия – замечание.

4. Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение информации, поступившей по результатам проведенной, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020, представленных специалистом 1 разряда отдела работы с налогоплательщиками № 2. 
Комиссией рассмотрены факты, свидетельствующие, что в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 служащим не указано несколько банковских счетов; не указана сумма дохода, полученного от продажи имущества.
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020, представленные специалистом 1 разряда отдела работы с налогоплательщиками № 2, являются не достоверными и не полными. Рекомендовать руководителю принять решение о применении меры дисциплинарного воздействия – замечание.

5. Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение информации, поступившей по результатам проведенной, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, проверки сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020, представленных специалистом 1 разряда отдела камеральных проверок № 8. 
Комиссией рассмотрены факты, свидетельствующие, что в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 служащим не указано несколько банковских счетов; неверно указана сумма пособия по временной нетрудоспособности.
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020, представленные специалистом 1 разряда отдела камеральных проверок № 8, являются не достоверными и не полными. Рекомендовать руководителю принять решение о предупреждении о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и достоверного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

13.09.2021 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной ИФНС России № 15 по Кемеровской области – Кузбассу.
Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение уведомления главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 1 о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
Супруг служащей является учредителем и руководителем ООО «А» и учредителем ООО «Б», сын служащей является учредителем и руководителем ООО «Б» и учредителем ООО «А». Организации состоят на учете в Межрайонной ИФНС России № 15 по Кемеровской области - Кузбассу.
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
признать, что при исполнении гражданским служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Рекомендовать руководителю Инспекции принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.

В Межрайонной ИФНС России № 8 по Кемеровской области - Кузбассу состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 3 квартале 2021 г.
01.07.2021 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной ИФНС России № 8 по Кемеровской области – Кузбассу.
Повестка заседания Комиссии:
Рассмотрение уведомления ИП Р. о даче согласия на замещение должности бухгалтера гражданину, ранее замещавшему должность гражданской службы в Межрайонной ИФНС России № 8 по Кемеровской области – Кузбассу.
Комиссия установила нарушение требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
По итогам рассмотрения указанного вопроса Комиссий принято следующее решение:
отказать гражданину,  ранее замещавшему должность гражданской службы в Межрайонной ИФНС России № 8 по Кемеровской области – Кузбассу, в трудоустройстве к ИП Р.


